

Вырезка из газеты

15 ФЕВ 1962

«ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ»

г. Целиноград

Журнал

18 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

В январе Целинный краевой русский драматический театр показал 45 спектаклей. Пьесы «Третья патетическая», «Женитьба Белугина», «Потерянный сын» посмотрело почти 18 тысяч зрителей.

Особенно большим успехом пользуется пьеса советского драматурга Николая Погодина «Третья патетическая». На спектаклях побывало около 3 тысяч целиноградцев и гостей краевого центра.

Три тысячи юных зрителей — школьников Целинограда с интересом смотрели на сцене театра пьесу-сказку «Василиса Прекрасная».